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SESSIÓ  EXTRAORDINÀRIA DE L’AJUNTAMENT EN PLE DEL  30 DE MAIG DE 
2016 

 

A la ciutat de Girona, a les 14 hores del dia 30 de maig de 2016, es reuneix el Ple de 
l’Ajuntament al Saló de Sessions, sota la presidència de l’alcaldessa-presidenta, Sra. 
Marta Madrenas Mir, amb l’assistència dels regidors i regidores que figuren a 
continuació, a l’efecte de celebrar sessió extraordinària.  

ASSISTENTS: 

ALCALDESSA-PRESIDENTA 

Sr. MARTA MADRENAS MIR (CiU) 

REGIDORS I REGIDORES 

SR. EDUARD BERLOSO I FERRER (CiU) 

Sra. MARIA ÀNGELS PLANAS CROUS (CiU) 

SRA. JOAN JOSEP ALCALÀ QUIÑONES (CiU) 

SR. CARLES RIBAS GIRONÈS (CiU) 

SR. CRISTOBAL SANCHEZ TORREBLANCA (CiU) 

SR. NARCÍS SASTRE FULCARÀ (CiU) 

Sra. MARIA MERCÈ ROCA PERICH (ERC-MES) 

SR. PERE ALBERTI SERRA (ERC-MES) 

SR. MARTÍ TERÉS BONET (ERC-MES) 

SRA. LAIA PÈLACH SAGET (CUP-Crida per Girona) 

SR. LLUC SALELLAS VILAR (CUP-Crida per Girona) 

SRA. ESTER COSTA FITA (CUP-Crida per Girona) 

SRA. ELISABETH RIERA ALEMANY (PSC-CP) 

SR. MANUEL MARTÍN VERTEDOR  (PSC-CP) 

SRA. MÍRIAM PUJOLA ROMERO (C’s) 

SR. MANUEL VÀZQUEZ RODRÍGUEZ (C’s) 

SRA. CONCEPCIÓ VERAY CAMA (PPC) 

EXCUSEN LA SEVA ASSISTÈNCIA: 

SRA. GLÒRIA PLANA YANES (CiU) 

SRA. MARIA ISABEL MURADÀS VAZQUEZ (CiU) 

SRA. EVA PALAU GIL (CiU) 

SR. RICARD CALVO PLA (ERC-MES) 

SR. TONI GRANADOS AGUILERA (CUP-Crida per Girona) 

SRA. SÍLVIA PANEQUE SUREDA (PSC-CP) 

SR. JOAQUIM RODRIGUEZ VIDAL (PSC-CP) 
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Dóna fe de l’acte el secretari general, José Ignacio Araujo Gómez. També hi assisteix 
l’interventor Carles Merino Pons. 

Constatada l’existència de quòrum legal, la Presidència declara oberta la sessió. 

 

ORDRE DEL DIA 

1. ELECCIONS A LES CORTS GENERALS. SORTEIG PER A LA CONSTITUCIÓ DE 
LES MESES ELECTORALS. 

Segon.- CONVOCAR la celebració de la sessió extraordinària per al dia 30 de maig de 
2016 a la sala de sessions de la Casa Consistorial a les 14 hores. 

 

_____________________________________________________________________ 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): Molt bé. Silenci, si us plau. Molt 
bé. Doncs estaríem en aquest Ple, de fet, extraordinari pel tema de les properes 
eleccions. 

COMISSIÓ INFORMATIVA D'HISENDA I RÈGIM INTERIOR 

1.   Eleccions  a  les  Corts  Generals.  Sorteig  per  a  la  constitució  de  les  Meses 
Electorals. 

Convocades les eleccions al Congrés dels Diputats i al Senat pel proper 26 de juny, 
pel Real Decret 184/2016, de 3 de maig, publicat al BOE número 107, de 3 de maig, i 
donat que cal fer la designació, mitjançant sorteig entre els electors del municipi,   dels   
presidents/presidentes   i   vocals   de   les   meses   electorals,   de conformitat amb 
l'article 26  de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim electoral  general,  se  
sotmet  a  l'Ajuntament  l'adopció  d'acord  en  el  següents termes: 

DESIGNAR, mitjançant sorteig entre els electors del municipi, els 
presidents/presidentes  i  vocals  de  les  98  meses  electorals  que  actualment 
consten  en  aquesta  ciutat,  de  conformitat  amb  l'article  26  de  la  Llei  Orgànica 
5/1985, de 19 de juny, del Règim electoral general. 

El President i els vocals de cada Mesa són designats per sorteig públic entre la 
totalitat de les persones incloses en la llista d'electors de la Mesa corresponent, i han 
de complir els següents requisits: 

· Constar en el cens electoral en data 27 de febrer 2016. 

·  Ser  majors  de  18  anys  i  menors  de  70,  si  bé  a  partir  dels  65  anys  podran 
manifestar la seva renuncia en el termini de set dies. 

· Ser de nacionalitat espanyola. 

· Els/les designats/des com presidents/presidentes, han de tenir, com a mínim, el títol  
de  Batxiller  o  Formació  Professional  de  2n  grau,  o  subsidiàriament  el  de Graduat 
Escolar o equivalent. 

· Els designats com a vocals han de saber llegir i escriure. 

D'acord  a  l'article  27  de  la  LOREG,  els  càrrecs  de  President  i  Vocals  de  les 
Meses Electorals són obligatoris, i no poden ser exercits pels que es presentin com 
a candidats. 
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Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): El primer punt de l’ordre del dia, 
senyor secretari... 

Sr. secretari: Té un únic punt que és la celebració del sorteig per a l’elecció dels 
membres de les meses electorals, tant la Presidència com els vocals. 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): Doncs anem a sortejar. 

Sr. Daniel Expósito Garcia: Hem de triar un número entre l’1 i el 46.998. Primer 
triarem el número del zero al quatre. 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): Molt bé. El 3. Això seria l’últim, la 
unitat. (Veus de fons.) Ah, trenta, perfecte, ho fem al revés. Desenes de milers, era. 
Ara, els milers. 

Sr. Daniel Expósito Garcia: El segon és l’1. 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): L’1. 

Sr. Daniel Expósito García: El 7. El 5. I el 0. 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): Perfecte. Doncs, per tant, el 
número seria ... 

Sr. secretari: El 31.750. 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): Perfecte. Doncs ja estaríem, 
senyor secretari? 

Sra. Marta Madrenas Mir (alcaldessa-presidenta): Doncs moltíssimes gràcies a tots. 
Mercès. 

 

I dit això, quan són les 14:03 hores, s’aixeca la sessió per ordre de la Presidència i 
s’estén la present acta de la qual jo, com a secretari general en dono fe. 

 

El secretari general 

 

 

José Ignacio Araujo Gómez 

 


